Égen, földön

Már egy hete utaztak a sereggel, és a hírek egyre szörnyűbbek voltak. Először Rómát, majd Párizst végül Németországot és Svájcot. Most éppen a Lengyelországban található Ruvjznyjik Légitámaszpontra siettek, ahonnan el tudnak repülni valami biztonságosabb helyre. Már csak 2 óra menetelésre voltak, így hát begyorsítottak. Éppen hajnalodott, mikor hírtelen furcsa üvöltés csapta meg a sereg fülét. Az egyik dombon hatalmas alakok álltak.
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Marci a távcsőhöz kapott, és felnézett a dombra.

· Dínók? – hüledezett.

Ám volt még ott valaki. Egy aszott vénasszony. A fiú azonnal felismerte:

· De hisz ez támadta meg az öreg nénit Budapesten.

Ekkor a 3 dinoszaurusz támadásba lendült. Az egyik, hatalmas fejével lecsapott egy tankra, míg a másik kettő a gyalogosokkal harcolt. A legnagyobb fején ott állt a Vén néni. A dínók elképzelhetetlen pusztítást vittel végbe a seregen. Tíz katona önfeláldozásának hála egy dinoszauruszt már leöltek. Marci a szemével Goldmann marshalt kereste. 

· Aha ott van – vette észre a csata közben.

Ám ekkor az egyik hatalmas fenevad megindult a gyerekeket, és felszerelést szállító kocsik felé. Ennek a tetején ült a Szörny. Közben már a második lényt is lelőtték. Úgy tűnt a Vén néni dínóját nem lehet feltartóztatni. Már ott tornyosult a kocsik fölött. Ekkor valaki elsütötte az egyik ágyút, mely jócskán elvétette a célt. Ám ez volt a lényeg. Ugyanis a lövedék egy hulla volt, melyet a dinoszaurusz gyorsan be is kapott. Marci halálra rémült. Vége lenne? A szörny lába már feléjük száguldott, hogy rájuk taposson. Ám egyszer csak fölrobbant a feje.

A fiú döbbenten körbenézett. Nyertek. Bár épp hogy. A seregből már csak egy tucat katona maradt életben.

· Gyorsan a reptérre. – hallotta a marshal hangját.

*

· A támadász medhiúszult!!

· *hihi* Egyel kevesebb a *hihi* Tanárok közül.

· A Főnöt nem lesz elédedett.

· * hihi * Vagyunk még elegen.

· Idasz. Tüldjétet a lédi osztagot!

*

· Végre – nyögte Marci – a reptér.

Megérkeztek az elhagyatott reptérre. A katonák gyorsan elfoglalták a repülőt, és 10 perc múlva már a levegőben voltak. Ám ezúttal sem voltak egyedül.

