Isten hozott minálunk!
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Konrád bácsi kinézett az ablakon. Mióta a sereg elvonult, egy nyugodt éjszakájuk se volt. Az egész azzal kezdődött, hogy a faluban kezdtek el tűnni a kerti díszek: először Sánta Clausé, majd Részeg Jancsié, végül pedig Kiss Mártoné és Bazdmeg Balázsé. Aztán egyre csak rosszabb lett. Jöttek a furcsa huligánok: nagyon kicsik és nagyon nagyok. A Claust el is rabolták. Most mindenki bezárkózott és rettegett. Konrád még mindig kifelé bámult. Semmi sem mozdult. Valaki megráncigálta a nadrágja szárát. A bácsi megfordult, gondolta Jani az. Ám erősen tévedett!

*

Már negyed órája repültek. Éppen Róma felett jártak, amikor Marci kitekintett az ablakon. Felhők…felhők…egy néni….felhők. EGY NÉNI?! Valóban, odakint egy nő repült, mint aki megmerevedett. Ő volt az Áramvonalas Néni. Közelrepült a repülőhöz…és betörte az egyik ablakot. A vákuum azonnal fölemelte a legközelebbi katonát, és kirántotta az ablakon. Azaz tette volna, mert amaz beszorult az ablakkeretbe.

· RIADÓ! –üvöltötte a hangosbemondó.

Ebben a pillanatban leszakadt a gép teteje. Az újonnan nyílt ablakon keresztül beröppent a Boszorkány néni. A gép megrázkódott…és zuhant. 

· Ugorjatok ki! – parancsolta Goldmann marshal.

· De uram… _ ellenkezett volna az egyik katona.

· Nincs de! Indulás!

Így történt, hogy a gyerekek, nomeg a katonák kiugrottak. A marshal kivételével. Ő a gépen maradt. Egy dobozzal ügyködött. A Boszorkány, látva, hogy még vannak a gépen, tűzgolyókat kezdett dobálni Goldmann felé. A veterán katona azonban behúzódott az egyik védett sarokba és megnyomta a dobozon lévő piros gombot.

BUMMM!
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· Nézd csak miket fogtunk!

· Vigyük ezeket a gyerekeket az Iskolába!

· És a katonákkal mi legyen?

· Végezz velük!

Ezzel Marci elvesztette az eszméleteét.

