Áruló Kerti Díszek

I. Széria A hátborzongató gnómok éjszakája
1. rész: A furcsa alak
Újabb unalmas nap az iskolában. A törpe méretű tanár, Pinkovics, a tábla előtt oldogat egy matematikai feladatot a diákok segítségével (szegény olyan hülye, hogy maga se tudja megoldani.. Ahogy szól a mondás, amit nem értesz, tanítsd!). Kicsöngetnek Jani örömére

· Vége a napnak! Mehetünk haza! –Ragadta kézen húgát, Beát, és a gyerektársaságban rohantak kifelé az iskolából. Megálltak a buszmegálló mellett.

· Megint mehetünk egyedül haza. – gondolta Bea. – Erre csak mi lakunk, meg a részeges öreg bácsikák. – hirtelen előbukkant a semmiből egy kis növésű, szakállas ember.

· Ez a busz megy remete kertvárosba? – rohamozta meg kérdésével, a gyanútlan Janit.
· Őőő.. Igen.. – a szive a torkában vert, a hideg kirázta. Elkezdett hátrálni, alig észrevehetően, el a hátborzongató alaktól. Valahogy ismerős volt neki ez az alak.. Túlságosan is ismerős.

· Ma gyalog megyünk! – suttogta Bea fülébe, aki értetlenül ránézett.

· Ugyan miért? – kérdezi.

· Később elmondom. – azzal megindulnak a hazafelé vezető úton az erdőn keresztül. Miután már az erdő mélyén áthaladtak, messze a furcsa alaktól, Bea ráförmedt :

· Ez csak kicsit ütődött apró növésű ember volt! Ne légy már ilyen!

· Hát nem ismerted föl ezt az alakot? Eltűnt a kerti törpénk! Pont így nézett ki! – támadt vissza húgára .

· Ne légy már nevetséges. Túl sok tündérmesét olvasol! Élj a való vi.. – szakította félbe Jani a lányt, a kezét a szájára téve.

· Mintha hallottam volna valamit.. A bokor felől.. – Ezzel egy csúcsos vörös sityka bukkant elő a bokorból. A gyerekek torkuk szakadta sikoly mentén futásnak eredtek.

