4. rész: Sokkoló hírek!!
A híradó embere hangosan szólt a televízióból:

- A törpök leigázták Észak-Amerikát! Egyre több szakállas csuklyás alakot lehet látni az utcákon! Ilyet még nem láto… - kapcsolta ki a tévét Magdi

- Hisz ez ostobaság! Hol vannak a katonai erők?? – azzal betörték az ajtót shotgunnal felszerelkezett kerti törpék és sitykákat hajigáltak az emberekre a restaurantban.

- YAYAYAAAAYAYAAA!! – hallatszott szörnyű hangja száz meg száz törpének..

*

Egy hatalmas törpefej szelte az egeket. Róla vörös sitykák repültek a föld felé..

· Miénk a világ, emberi férgek!! Észak- és Dél-Amerika elbukott seregeink előtt!! – hallatszott a törpe hadvezér hangja..

*

- Csendet!! Csendet a teremben! – kiáltja az elnök – Összehívtuk a világon az összes túlélő országnak nagyköveteit! Megalkudunk a törpökkel és… - valaki betört az ajtón.. Egy apró kopasz gnóm.

- Mennyi az idő??!! – kiáltotta erőteljes, vékony, fülsüketítő hangján

- Őrség! Kerti törpék! – Azzal fegyveresek ugrottak a gnómra. De az félresöpörte őket félelmetes erejével. Azzal véres mészárlást csinált a teremben, néhány törpe kíséretében. A nagy csetepatéban azonban belépett a betört ajtón két emberre hasonló.. Inkább gyerekre hasonló alak!
- Hisz ezek.. Ezek az első amerikaiak, akiket elragadtak a törpök! Úgy tűnik.. a sitykájuk színéből ítélve, ők az új vezetőik! – kiáltotta az elnök. Egy nő odarohant hozzájuk.

- Ne! Ne tegye! – kiáltották a törpékkel viaskodó emberek ám úgy tűnik ez nem hatott..

- Gyermekeim! Hiányoztatok! – De a gnóm fejbe ütötte anyjukat egy ’Mennyi az idő?’’ kíséretében.

- Ne! Álljatok ellen! Le kell győznötök őket! – kiáltja az anya, de a mogyoró fejű apróság gonoszan leüti.

Folytatjuk…

