5. rész: AKTGY?
Miután a kerti törpéké a háromnegyed világ, kezdték elbízni magukat. Nem vették észre, hogy egyre több helyen terjed el az AKTGY(Anti kerti törpe gyűlés)..

Valahol Amerika északi részén..

· Nagyszerű! Csapatunk egyre csak gyűl, és tudósaink egyre jobban állnak az AKTG (anti kerti törpe és gnóm) szerkezettel!

· Miért a csatornában van a gyűlés? – kérdezi az egyik résztvevő.

· Azért, mert ide nem merészkednek le a törpék. Félnek a csatornai krokodiloktól. – válaszolta az ülés vezetője.

· De hát itt nem is élnek krokodilok! – szólt fel az egyikük

· De a törpék azt hiszik igen! Szegény, ostoba lények.. Nem tudják, hogy itt nem él semmi! – szünetet tart. – Tehát, ha nincs több kérdés, akkor visszatérek az eredeti témához. Este hatkor, amikor a törpe fej leszáll újratöltetni magát, behatolunk abba, és átvesszük az irányítást! Legügyesebb mérnökeink kiderítik, hogy kell használni.

6. rész: Színes gombok!..

- A törpe beszélt a benzinkutassal. Mindjárt leszállnak. Készüljetek fel! – szólt nekik az akció vezetője. Percek múlva, a törpolisz elkezdett leereszkedni, végül leért. Az emberek óvatosan ellopakodtak a tárgyaló törpék mögött, be a gépezetbe. Ott nekiláttak kitanulmányozni a gépezetet. Nem volt túl bonyolult szerkezet, elvégre törpék számára készítették. 2 perc alatt kitanulmányozták, és elbújtak az árnyékban. Megvárták amíg felszáll a légi jármű vezetője, és felszáll a szerkezettel. Akkor odaosontak mögé, és leütötték, majd kihajították a újonnan megnyílt ablakon. Az nem nagyon örült ennek, és hangos YAYveszékelés követte zuhanását. Két gomb volt a gépezeten. Egyik sitykák lehajítása emberekre, másik meg elszívása. Beállították a 2. állításra. Pillanatok múlva tele lett a raktár vörös sitykákkal. És persze pár törpével, akikről eleve nem lehetett leszedni azt. Lent az emberek fogták a fejüket, és próbáltak visszaemlékezni. De rövid ideig tartott örömük, ugyanis rögtön vissza is kapták vörös fejfedőjüket, a raktárban lévő agresszív törpéknek hála.
